Pruszków, dnia 19.12.2018 r.

ZP/21/2018

Dotyczy przetargu nieograniczonego ZP/21/2018: „Budowa budynku usługowo – biurowego 
z mieszkaniami przy ul. Armii Krajowej 46  w Pruszkowie na dz. nr ew. 280 obr. 23”
W oparciu o art. 38.2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 
z 2018 r. poz. 1986 oraz niektórych innych ustaw zamieszczam odpowiedzi na pytania:

W oparciu o art. 38.2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 
z 2018 r. poz. 1986 oraz niektórych innych ustaw zamieszczam odpowiedzi na pytania:

Pytania do SIWZ:

Pytanie 1
Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej wykazów stali zbrojeniowej dla poszczególnych elementów konstrukcyjnych.

Odpowiedź:
Wykaz stali w załączeniu.

Pytanie 2
Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej wykazu elementów instalacji wentylacji.

Odpowiedź:
Zestawienia elementów wentylacji części mieszkalnej zamieszczono na rysunku nr 39 oraz 
w załączniku – „Wentylacja_część mieszkalna”. Zestawie rurarzu wentylacji mechanicznej nawiewno-wywiewnej w pionie klatki schodowej o przeznaczeniu usługowo – biurowym 
w załączniku – „Zestawienie rurarzu – elementy okrągłe i prostokątne”.
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